
REPUBLIKA HRVATSKA
SPLITSKO-DALMATINSKA ŽUPANIJA
GRAD OMIŠ
Upravni odjel za gospodarstvo 
I društvene djelatnosti 

                                                         
KLASA: 611-08/26-01/03 
URBROJ: 2181-7-04/4-26-1
Omiš, 17.02.2026.

Na temelju Odluke o načinu raspodjele raspoloživih sredstava iz Proračuna Grada Omiša za 
2026. godinu namijenjenih financiranju javnih potreba koje se odnose na brigu o djeci, 
socijalnu skrb, primarnu zdravstvenu zaštitu, odgoj i obrazovanje, kulturu, tehničku kulturu, 
sport, zaštitu i spašavanje i ostale javne potrebe Grada Omiša pod KLASA: 550-01/25-01/04, 
URBROJ: 2181-7-04/1-25-01 od 19. kolovoza 2025. godine, Upravni odjel za gospodarstvo i 
društvene djelatnosti Grada Omiša objavljuje 

JAVNI POZIV
za dodjelu jednokratnih potpora udrugama za programe/projekte od interesa za Grad 

Omiš za 2026. godinu

I.
Predmet ovog Javnog poziva je jednokratna dodjela financijskih sredstava do 3.000,00 EUR 
udrugama za aktivnosti koje iz opravdanih razloga nisu mogle biti planirane u godišnjem planu 
udruge odnosno aktivnosti koje nisu prijavile na niti jedan od raspisanih Javnih poziva za 2026. 
godinu: Javni poziv za predlaganje javnih potreba u kulturi Grada Omiša za 2026. godinu, 
Javni poziv za prikupljanje prijava programa i projekata iz područja socijalne i zdravstvene 
skrbi, humanitarne djelatnosti, udruga proisteklih iz Domovinskog rata te drugih područja od 
interesa za opće dobro Grada Omiša u 2026. godini, Poziv za predlaganje programa u 
području javnih potreba u sportu Grada Omiša za 2026. godinu, Javni poziv za ostvarivanje 
prava na financiranje manifestacija od interesa za Grad Omiš za 2026. godinu. 
 

II.
Na Javni poziv se mogu javiti udruge iz područja socijalne i zdravstvene skrbi, humanitarne 
djelatnosti, udruge proistekle iz Domovinskog rata, udruge iz područja kulture, tehničke kulture, 
udruge iz područja sporta te drugih područja od interesa za opće dobro Grada Omiša radi 
raspodjele osiguranih sredstva u Proračunu Grada Omiša za 2026. godinu.

III.

Ukupna vrijednost ovog poziva iznosi 30.000, 00 EUR.

IV.
Pravo sudjelovanja na Javnom pozivu imaju pravne osobe koje ispunjavaju svojstva 
prihvatljivih ponuditelja sukladno odredbama dokumentacije za provedbu Javnog poziva.

V.
Prijava programa/projekata treba biti izrađena sukladno odredbama dokumentacije za 
provedbu Javnog poziva.

VI.
Kriteriji za odabir programa/projekata, mogući iznosi financiranja, modeli plaćanja i ostale 
odredbe bitne za prijavu programa/projekata sadržane su u dokumentaciji za provedbu Javnog 
poziva.
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VII.
Dokumentacija za provedbu Javnog poziva dostupna je na mrežnim stranicama grada Omiša: 
www.omis.hr .

VIII.
Prijava na Javni poziv s propisanom dokumentacijom podnosi se isključivo u elektroničkom 
obliku, putem sustava SOM natječaji na sljedećoj poveznici: https://som-natjecaj.eu/.

Uz elektronički ispunjene prijavne obrasce: Obrazac opisa programa ili projekta i Obrazac 
proračuna programa ili projekta, u SOM sustavu je potrebno priložiti, učitati odnosno pohraniti, 
svu propisanu popratnu dokumentaciju u digitalnom obliku. 

Način prijave i registracije u SOM sustav, zajedno s Uputama za prijavitelje i ostalom pozivnom 
dokumentacijom, dostupni su na službenim mrežnim stranicama Grada Omiša www.omis.hr 
pod Društvene djelatnosti /Novosti, natječaji i objave /Natječaji i pozivi. 

Javni poziv je otvoren od dana objave 17. veljače do iskorištenja sredstava osiguranih u 
Proračunu Grada Omiša, a najkasnije do 30. studenog 2026. godine, ovisno o tome koja 
okolnost nastupi ranije.

Prijave pristigle izvan roka, prijave koje nisu izrađene sukladno odredbama dokumentacije za 
provedbu Javnog poziva ili prijave neovlaštenih predlagatelja neće se razmatrati.

Rezultati Javnog poziva bit će objavljeni na mrežnim stranicama Grada Omiša: www.omis.hr, 
u roku od osam dana od dana donošenja odluke gradonačelnika Grada Omiša o odabiru 
programa/projekata.

Pročelnica Upravnog odjela
za gospodarstvo i društvene djelatnosti

Katarina Pupačić, dipl.oec
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